

Нам десять лет!

В апреле 2004 года на базе цеха по ремонту спецодежды организовано дочернее предприятие комбината "Ураласбест" - ООО "Экспромтекстиль". Предусматривалось, что новое предприятие будет специализироваться на пошиве спецодежды и рукавов для рукавных фильтров. За прошедшие десять лет сфера деятельности его значительно расширилась, в настоящее время здесь освоены клининговые услуги и реализация камня серпентинита.

- Основным заказчиком швейной продукции является комбинат, и наша задача - выполнять его заявки полностью и во-время, - рассказывает директор предприятия **Александр Флягин**. - Технология выпуска швейной продукции за прошедшие годы отработана, имеет сертификаты таможенного союза.

Мы готовы изготавливать любую спецодежду с учетом пожеланий заказчиков из разных отраслей деятельности. В спецодежде, сшитой нашими портными, трудятся работники "Атомстройкомплекса", Свердловского Птицепрома, ОАО "УралАТИ", ОАО "Малышевское рудоуправление", НП "Сухоложскцемент" и ряда других.

Ежегодно на выставке в Центре культуры и досуга перед торжественным собранием к Дню строителя демонстрируются новые модели спецодежды. Закройщики Анна Брусницына и Надежда Надеина предлагают заказчикам новые современные модели, удобные и нарядные, чтобы и на работу люди шли, как на праздник. Поставщиков ткани у предприятия достаточно, проблем с ней нет, несмотря на то, что на каждом производстве своя специфика.

За последнее время многое сделано для развития швейного производства. Оно переехало в более просторное помещение на улицу Промышленная, 4, там выполняется косметический ремонт, значительно обновлено швейное оборудование. После окончания ремонта будет расширен участок по производству рукавов для рукавных фильтров. Для него уже закупили шесть единиц швейного оборудования, что позволит увеличить объемы выпускемой продукции.

С февраля 2012 года предприятие начало осваивать новый вид деятельности - клининговые услуги. В настоящее время



на этом участке трудится 92 человека при общей численности на предприятии 117 человек. Ежемесячно убираемая площадь помещений сотрудниками клининговой службы на комбинате "Ураласбест" составляет 36,5 тысячи квадратных метров. В планах - оказание клининговых услуг предприятиям города и населению. Руководит участком деятельный и инициативный специалист Дарья Никитина. Понимая, какой тяжелый труд у ее подчиненных, старается его облегчить хотя бы поиском эффективных чистящих средств, их используется порядка 30 наименований. Для оперативной доставки материалов и инструментов, поездок на отдаленные объекты акционерного общества приобретен легковой автомобиль.

С июня 2013-го предприятие занялось реализацией камня серпентинита.

- Мы вновь разработали жилу серпентинита в карьере и начали его продавать для изготовления сувенирных изделий, - говорит А.Ю. Флягин. - Для удобства потребителей специально организовали площадку на въезде в карьер.

Успешным и продуктивным было для коллектива первое десятилетие, в следующее он вступил с новыми планами. В перспективе - открытие специализированного магазина по продаже спецодежды, одежды для туризма и отдыха, создание участка по переработке отходов швейного производства.

Л.ДУБОВКИНА.